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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 38

e Se acordid 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.1 0 5p
2.1 15 5p
3.3 5p
4. | 82 5p
5. 75 5p
6. | 1850 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza trapezul dreptunghic 4p
Noteaza trapezul dreptunghic ABCD cu baza mare AB si unghiul A drept 1p
2. | abc sedividecu 2 sicu 5, deci c=0 2p
Cum ab0 este cel mai mic numdar natural care se divide cu 3, deci a+b =3, obtinem numérul 3p
120
3.1 2 2 . .
§-x+§-x—5= X, unde x este lungimea traseului 3p
x=15km 2p
4, 2 3
a) a=—-22+-=.33= 3
2T P
=4+9=13 2p
b) b=5+3+4+215-4/56 —43-2/15+ 45 +4/3+1=13 3p
ma=a+b=13+13=13=b 2
2 2
5| E(X)=4x% +4x+1-3x% —6x—3—x? +1+6x-6=4x-7 3p
E(n)=4n-7,deci 4n—-7<-1=4n<6 §i, cum n este numar natural, obtinem n=0 sau 5
n=1 p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) ABCD este romb, deci O este mijlocul segmentelor AC si BD, unde {O} = AC nBD 2p
AB = AD = BD = AABD echilateral = AO =3+/3 cm, de unde obtinem AC =2A0 =6+/3cm | 3p
b) AABD echilateral si M este mijlocul segmentului AB, deci DM L AB si BM :% 2p
.. . . CD . . .
N este mijlocul segmentului CD, deci DN = si, cum AB|/CD si AB=CD, obtinem
BM ||[DN, BM =DN si DM L MB = BNDM dreptunghi, deci segmentele BD si MN sunt 3p
congruente
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c) DN || AB = AEDN ~ AEAB si, cum DN =§ , obtinem ca BE =2BN 2p
BN-NC 1 . AB-BE . 1 :
AABNC = > Zz' BN - AB S1 "4AABE = = AB-BN , deci AABNC ZZAAABE S1,
3p
cum AABNC = %AAABE , Obtinem p= 25
2. a) ABCD este patrat, deci .4ygcp = AB? = 3p
=302 =900cm? 2p
b) NDL(ABC) si APc(ABC)=ND_LAP, unde APLDM, PeDM si, cum
2
ND ~ DM ={D}, obtinem c& AP L(MDN), deci d(A,(MDN))=AP P
AADM este dreptunghic, AM =15¢m si DM =+/AD? + AM? =155cm, de unde obtinem
AD-AM 3p
AP=——=6+/5Ccm
DM V5
¢) MA L (ADD')=>m(<(MN,(ADD")))=m(<(MN,NA))=m(<MNA) si, cum MA L AN,
3p
obtinem ca tg(<«<MNA) = AM
AN
DN =20cm, AD =30cm = AN =10+/13cm), deci tg({MNA):% 2p
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